

# 一批骨干企业加速释放产能 一批重大项目建设如火如荼 洋口港奏响向海图强春耕曲

本报讯(记者徐书影)日前,如东洋口港液体散货码头G4泊位上,“兴通89”号货轮卸下6600吨对二甲苯后,缓缓离泊。这是该码头今年接卸的第118艘液化品船舶。至此,今年液体散货码头吞吐量突破百万吨,其中,接卸内贸船舶102艘次90.07万吨;外贸船舶16艘次11.85万吨。

与液体散货码头南北相望,中石油江苏LNG接收站同样是一派热火朝天的场面。作为华东地区能源安全稳定供应的“主力军”,今年以来,该站已累计接卸LNG船舶18艘,接卸总量超140万吨,外输天然气超15亿立方米。

“大港口”优势逐步释放。“液化品码头服务嘉通能源、威名石化等一批骨干企业加速释放产能;江苏LNG接收站常年能够支

持全省四分之一以上的天然气使用需求。”洋口港经济开发区党工委副书记、管委会主任周梁说,目前洋口港正加紧推进远东海缆、爱森扩建等一批港口依赖度高的项目进度建设,推动协鑫汇东、江苏国信、华润燃气三大储运基地尽快出形象、见成效。

港口作为物流的重要节点,不仅为洋口港临港产业提供了便捷的运输通道,还带来巨大的经济效益。数据显示,今年前两个月,洋口港实现服务业开票销售110亿元。腾飞的港口贸易只是洋口港因海而兴的一个缩影。与徐徐海风一同吹到岸边的,还有加速崛起中的千亿级新能源、新材料、高端装备制造产业集群。

走进金红叶纸业(南通)有限公司生产车间,智能化车间里正加紧生产,每6分钟

就有一台货车驶出基地,将“清风”“唯洁雅”“铂丽雅”等品牌的生活用纸运往全国各地。今年以来,金红叶瞄准元旦、春节等假日市场,全力提升产能、扩大供给,1至2月累计实现营收7.27亿元。在江苏威名新材料有限公司,两条尼龙切片生产线正有序运转,工人们在各自工位上操作着机器。目前,公司已完成一期投资,初步形成了较为完整的产业链条,自主研发的尼龙6产品逐步量产。1至2月实现销售4.3亿元。

干劲满满,热气腾腾。走进江苏嘉通能源有限公司生产车间,生产线上,穿着短袖的工人各司其职,抓紧生产,“勤恳”的机械臂灵活挥舞,不知疲惫。今年以来,随着一期项目逐步量产,公司在手订单饱满,进入飞速发展期,单日产值连连突破亿元,1

至2月实现销售64.43亿元。

企业生产马不停蹄,项目建设也快马加鞭。在九州星际超高分子量聚乙烯项目现场,一期规划的7栋厂房已建成3栋,2个车间投入试生产。该项目总投资超40亿元,规划分两期建设,一期建成后可年产2万吨高强超高分子量聚乙烯纤维,预计实现年销售收入10亿元;二期建成后可实现年产5万吨中强超高分子量聚乙烯纤维,预计实现年销售收入2亿元。

三大工业片区里,一座能源海上岛,远东海缆、美高微球、大洋等一批重大项目纷纷开启“加速度”,处处涌动着拼搏竞进的干劲闯劲。今年1至2月,洋口港经济开发区完成一般公共预算收入2.53亿元,实现工业开票销售98.78亿元,完成工业投资19.08亿元。

## 南通高新区纪工委

## 开展国有资产清查利用

本报讯(通讯员胡昕)日前,南通高新区纪工委联合多个部门,实地抽查园区4个小区拆迁安置房434套,发现存在个别拆迁安置房被占用的问题,立即现场移交,督促责任部门限时清理到位。

自上级纪委监委部署开展国有资产清查利用工作以来,南通高新区纪工委立足监督专责,紧盯国有资产台账资料不全、账实不符、资产闲置或被占用等突出问题,调取系统数据、查阅台账资料、实地走访入户,精准监督、跟进监督,督促各部门落实国有资产管理主体责任,助推国有资产管理工作逐步迈向规范化、制度化。

## 海安曲塘镇纪委

## 开展消防安全专项督查

本报讯(通讯员葛萍萍)近日,海安市曲塘镇纪委联合镇安监等部门开展消防安全专项监督检查,压实主体责任,切实将监督“探头”延伸至消防安全排查的最前沿。

该镇纪委聚焦消防风险隐患,组织对九小场所、人员密集、建筑工地和居民小区等“四类场所”逐一排查,重点检查架空层是否存在电动自行车违规充电、小区内是否存在私拉乱接“飞线”充电、楼道内是否存在电动自行车进楼、消防通道是否有杂物堆积等问题,进一步压紧压实消防安全责任。

截至目前,该镇已排查400多家单位,发现隐患问题142个,推动整改问题114个,其余28个隐患问题已交办至相关条线和具体部门。

## 崇川文峰街道三里墩社区

## 排查居民小区安全隐患

本报讯(通讯员张尉)连日来,崇川区文峰街道三里墩社区监委会工作人员深入安置小区、高层住宅小区等区域,对辖区安全隐患进行排查。

工作人员重点检查电动车是否乱停乱放、充电设施是否正常、消防设施是否正常使用等。针对存在的问题,现场督促社区安全生产干事以及物业服务企业迅速整改。同时,工作人员向居民宣传安全知识并劝阻违规行为。

“我们辖区居民人数超过15000人,小区的安全容不得半点疏忽!”三里墩社区党委书记陈弼程表示,将不断强化对小区的安全领域监督工作,筑牢安全屏障。



3月30日,2024首届“放飞长江口”风筝文化节在启东市启隆镇沙地集市开幕,各式风筝遨游碧空,构成了一幅热闹的春日画卷。

茅晨华 黄海文 潘杨摄

## 如皋市域指挥中心多措并举开展党员冬训——

# 点燃学习“一把火”振奋干事创业精气神



自党员冬训启动以来,如皋市域指挥中心开展全方位、多角度“冬训+”活动,在“学”上见广、“训”上求活、“践”上求实,将党员冬训融入干事创业的实践中。

### 建好理论学习“加油站”

如皋市域指挥中心通过集中学习与日常学习、线下学习与线上学习相结合,把党的创新理论送到“指尖”,传到“耳边”,融入“心间”。发挥“头雁”示范作用,书记带头讲好冬训第一课,依托专题党课、宣讲报告会、冬训“理响皋地”等形式,开展线上线下宣讲,为党员补钙充电。聚焦“冬训微课宣讲”“微感悟撰写”“金句微分享”三大主线,开设微信公众号“冬训领跑 三微赋能”专栏,充分展示党员干部的思想认识、实践感悟。

该中心还把冬训作为年轻干部培养的“练兵场”,培养青年理论宣讲骨干。依托12345热线“青蓝工程”、技能竞赛,“以老带新、以考促学”强理论、提业务,激发年轻党员担当作为,切实把冬训成效转化为凝聚人心、激发干劲的自觉行动。

### 课堂搬到群众家门口

该中心拓展冬训载体,与民生实事、党性锤炼相结合,与基层治理、帮扶关怀同推进,让冬训走“新”更走心。中心组织党员干部赴盐城新四军纪念馆、淮安周恩来纪念馆开展“红色足迹忆初心 锤炼党性建新功”主题党日活动,进一步强化党员干部忠诚担当意识,凝心铸魂,锤炼党性。

同时,下沉基层一线开展民情走访调研,上门收集群众“急难愁盼”问题,邀请群众对工单办理、民生服务等工作提出意见建议。该中心还将走访慰问困难党员、困难群众等活动融入党员冬训,赴结对共建村开展“送温暖、献爱心”活动;联合如皋市

市监局等部门开展“315”消费者权益日宣传活动,把冬训课堂搬到群众家门口,解答居民问题50余件。

### 冬训与重点工作融合

该中心将党员冬训和重点工作相结合,推动创新理论与重点项目、热线服务紧密融合。推进12345诉求前端受理高效化,开设“秒懂政务”专栏,发布群众每周咨询热点,有效减少重复诉求;推进热线治理多元化,与如皋融媒体中心协同开设“Y1帮到底”服务平台,跟踪解决路面垃圾堆放等群众“急难愁盼”13件;推进诉求处置实效化,定期开展解剖式调研,党员领导干部带头赴板块现场办公,实地协调不满意工单55件。

“我们要全面推进党员冬训从‘理论武装’到‘精神加餐’,再到‘行动变现’,切实增强党员干部‘以竞促进 攀高争先’的行动自觉,不断提升群众的幸福指数。”如皋市市域社会治理现代化指挥中心党组书记、主任丁陆一说。

本报通讯员 章逸

## 崇川幸福街道

## 帮助居民家门口就业

本报讯(通讯员张荣荣 曹丽)“我们和格陆博公司党支部沟通,目前公司有3个岗位需求,涉及一线操作工、办公室文员等,您可以根据自己的专业来报名。”近日,崇川区幸福街道在职党员赵廷谋在走访小区时了解到小黄刚刚大学毕业,还未找到工作。他主动为她牵线搭桥,顺利帮助小黄进入园区公司就业。

这是幸福街道管园村实施“双管齐下”党建书记项目成效之一。该村主动整合辖区企业、在职党员等各方资源和力量,打造“15分钟就业服务圈”,为求职者寻找家门口的就业岗位。

近年来,崇川区积极发挥社区“大党委”核心作用,健全居民点单一网格收单一社区派单一党员接单的“四单”服务机制,引导在职党员融入基层、深入一线、助力治理、服务发展。近期,幸福街道在BEEPLUS市北科创金融中心举办“‘就’在市北,‘职’等你来”招聘会,吸引众多知名企业和数百名求职者参与。目前,40余名待业居民实现家门口就业。

## 海门金呢织物公司

## 加大技改投入扩大产能

本报讯(通讯员施懿容 记者黄天玲)昨日,记者走进位于海门区悦来镇的江苏金呢工程织物股份有限公司,车间内的织机飞速运转着,各类产品正在不断地传送。金呢公司积极拓展市场,加大技改投入,今年生产形势喜人,一季度完成应税销售4500万元,同比增长约45%。

金呢织物是一家专业生产造纸脱水器材的大型企业,拥有国家级博士后科研工作站和江苏省院士工作站,是国家级高新技术企业。目前,金呢公司的主要产品有成形网、干网、造纸毛毯等。公司副总经理周积学介绍,一季度公司销售额实现较快增长的原因有两个:2023年的订单比较饱和,有部分订单延续到今年一季度;增加了新客户,尤其是一些国外客户,新客户的订单量较大。

为扩产能,满足生产需要,金呢公司持续加大技改投入,增添新设备。新投入3000万元采购的一台智能化剑杆织机已经开始生产,目前公司全年成形网生产能力达到30万平方米,充分满足新订单的需求。“我们新增客户订单量比较大,这一部分产能相信会在未来的一年到一年半的时间内释放出来。公司今年销售额预计达到1.8亿元,预计比去年增加15%左右。”周积学说。

## 通州二甲镇余西社区

## 协商议事破解修路难题

本报讯(通讯员林丽婷 记者徐爱银)“以前这条路坑洼洼,影响出行,这下好了,修了水泥路,还装了路灯。”近日,通州区二甲镇余西社区18组村民陈桂生专程到余西社区居委会,向居委会工作人员表达感谢。

陈大爷说的坑洼路位于余西社区三官殿往南,全长200多米,道路坑洼、雨天泥泞,给周边村民尤其是老年人带来诸多不便。村干部和群众代表也多次到现场勘察。

为破解修路困局,居委会借助“有事好商量”平台,邀请政协委员、人大代表、镇建设局代表、网格员、村民代表等召开协商议事会。经过充分协商,确定对18组道路路面进行硬化升级,同步优化道路两侧农田排水问题,纳入镇农路建设指标,确保资金来源,并由村居负责后期常态化维护保养工作,村居代表配合村居做好土地流转事宜。

经过多方努力,如今的18组道路已经焕然一新。党员林洪进表示:“多亏了‘有事好商量’这个平台,道路畅通了,我们的心情也舒畅了!”



日前,通州区刘桥镇尹家园村举办党建拓展活动,近30名党员参加活动。

I   
南通

倡导绿色出行 提倡文明旅行

